

SKRAĆENI ZAPISNIK
sa 27. sjednice Gradskog vijeća Grada Bjelovara održane 10. rujna
2024. godine u velikoj vijećnici Grada Bjelovara s početkom u 15,00 sati

Sjednici predsjedava predsjednik Gradskog vijeća Nenad Martinovski, koji utvrđuje da se može pravovaljano odlučivati, jer je na sjednici od 21 izabranog vijećnika nazočno 14 vijećnika i to:

ŽELJKO ŽULIĆ, ZLATKA PEMPER, ZDENKA HENC, MARIO HOLIČEK, SINIŠA KNEZIĆ, ZORAN TURUDIJA, IGOR CRNOMARIĆ, GORDANA TEREK, DAMIR BAJŠ, BORISLAV KOZIĆ, IVAN VLAŠIĆ, NENAD MARTINOVSKI, DRAŽEN MEDVED i DARKO HLUPIĆ.

Osim vijećnika na sjednici su nazočni: **DARIO HREBAK**, gradonačelnik Grada Bjelovara, **IGOR BRAJDIĆ**, zamjenik gradonačelnika, **DAVOR SUŠAK**, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, **ŽELJKA VIZI**, voditeljica Odsjeka za naplatu i pravne poslove, **NIKOLINA RAKNIĆ RISTIĆ**, pročelnica Službe za unutarnju reviziju, **KRISTINA KOCUR**, pročelnica Upravnog odjela za komunalne djelatnosti i uređenje prostora, **JASNA GRGIĆ ŠKAURIN**, pročelnica Upravnog odjela za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i opće poslove, **FILIP VUSIĆ**, viši savjetnik za projekte i investicije, **ZDRAVKO PAVEC**, savjetnik za odgoj, obrazovanje i sport, **ZVONIMIR ŽAREC**, direktor Termi Bjelovar, **IVANA JURKOVIĆ PIŠČEVIĆ**, direktorica Komunalca d.o.o. Bjelovar, **IVAN IVANČIĆ**, direktor Vodnih usluga d.o.o. Bjelovar, **MARKO MIHALINEC**, ravnatelj Gradskog poduzeća za upravljanje športskim objektima, **VJERUŠKA ŠTIVIĆ**, ravnateljica Narodne knjižnice „Petar Preradović“, **DENIS HLADIŠ**, ravnatelj Kulturnog i multimedijskog centra Bjelovar, **ZORAN BIŠĆAN**, predstavnik Komunalca d.o.o. Bjelovar, **MELITA BIRAČ**, viša stručna suradnica za poslove Gradskog vijeća i **GORDANA ŠTEFANAC**, referentica za poslove Gradskog vijeća i administrativne poslove.

Predsjednik Gradskog vijeća otvara 27. sjednicu Gradskog vijeća Grada Bjelovara, pozdravlja nazočne vijećnike, te sve ostale sudionike na sjednici Gradskog vijeća.

Nakon izvođenja himne poziva vijećnike da minutom šutnje odaju počast hrvatskim braniteljima.

Zatim daje na glasovanje skraćeni zapisnik sa 26. sjednice Gradskog vijeća održane 18. lipnja 2024. godine.

Nakon glasovanja utvrđuje da je skraćeni zapisnik sa 26. sjednice Gradskog vijeća usvojen jednoglasno.

Prelazi na utvrđivanje dnevnog reda sjednice.

Navodi da su vijećnici dnevni red primili uz saziv za sjednicu.

Predlaže da se dnevni red dopuni točkom 6. koja glasi: „Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika upravnih tijela Grada Bjelovara“.

Pita ima li još kakvih prijedloga za izmjenu ili dopunu dnevnog reda.

Kako nije bilo više prijedloga za izmjenu ili dopunu dnevnog reda stavlja na glasovanje ovako predloženi dnevni red, te nakon glasovanja utvrđuje da je dnevni red jednoglasno prihvaćen i glasi

DNEVNI RED

1. Aktualni sat;
2. Donošenje Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Bjelovara u 2024. godini;
3. Donošenje Odluke o dopunama Odluke o ustrojstvu upravnih tijela Grada Bjelovara;
4. Donošenje Odluke o prijedlogu kandidata za člana Nadzornog odbora trgovačkog društva „Bjelovarski sajam d.o.o.“;
5. Razmatranje Izvješća o radu gradonačelnika Grada Bjelovara za razdoblje siječanj – lipanj 2024. godine;
6. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika upravnih tijela Grada Bjelovara.

TOČKA 1.

NENAD MARTINOVSKI poziva vijećnike Gradskog vijeća koji su postavili pitanja u pisanom obliku da iznesu ta ista pitanja u trajanju od 3 minute redoslijedom predaje pitanja.

Redoslijed pristiglih pitanja je sljedeći: Dražen Medved, Damir Bajs i Zdenka Henc.

Zatim poziva gradonačelnika, zamjenika gradonačelnika ili pročelnika/cu kojem je pitanje upućeno da daju odgovor na postavljeno pitanje.

DRAŽEN MEDVED navodi da se njegovo pitanje odnosi na zapušteni industrijski kolosijek u Bjelovaru koji od Željezničkog kolodvora uz staro groblje vodi do silosa. Koliko ima saznanja država je dala samo na upravljanje navedeni kolosijek Gradu Bjelovaru, ali ga nije dala u vlasništvo. Zanima ga da li zapušteni kolosijek napokon ima šansu postati šetnica i biciklistička staza, te da li je i zemljište uz kolosijek u Ulici Brune Bušića obuhvaćeno ovim potezom Vlade Republike Hrvatske. Mišljenja je da bi se na toj dionici mogla izgraditi dodatna parkirališna mjesta, a o čemu se ranije govorilo.

Zatim predlaže da se razmotri mogućnost postavljanja uspornika prometa u dijelu Osječke ulice na raskrižju s Baranjskom ulicom i na raskrižju s Ulicom Vlahe Paljetka. Pojašnjava da su ga na taj prijedlog potaknuli stanari dijela Osječke ulice i roditelji djece koja pohađaju IV. osnovnu školu. Također navodi da je i sam kao stanar navedene ulice svjedok da se većina vozača osobnih vozila i motocikala kreću navedenom dionicom od ugostiteljskog objekta Rašela pa sve do starog željezničkog kolodvora velikim brzinama u oba smjera. Podsjeća i na prometnu nezgodu koja se dogodila 14. svibnja ove godine na raskrižju s Baranjskom ulicom za koju je službeno kriv 74.-godišnji vozač koji je oduzeo prednost prolaska vozilu koje se kretalo Osječkom ulicom, no prema izjavi jednog očevica upravo se to vozilo kretalo velikom

brzinom što je po njemu zapravo glavni uzrok ove teške prometne nesreće u kojoj su ozlijeđene četiri osobe.

Zatražio je i mišljenje nadležne Policijske postaje Bjelovar koja također smatra da bi postavljanje uspornika na navedena dva raskrižja doprinijelo većoj sigurnosti prometa u tom dijelu Osječke ulice.

Prema njihovim službenim podacima u posljednjih pet i pol godina u Osječkoj ulici dogodilo se 6 prometnih nesreća sa 7 lakše ozlijeđenih osoba, te 4 prometne nesreće s materijalnom štetom bez ozlijeđenih osoba.

Na raskrižju Osječke i Baranjske ulice u posljednjih pet i pol godina, dogodile su se 2 prometne nesreće, sa ukupno 7 sudionika. Od ukupno 7 sudionika, 5 sudionika zadobilo je lake tjelesne ozljede. Na raskrižju Osječke ulice i ulice Vlahe Paljetka u istom razdoblju dogodila se 1 prometna nesreća s materijalnom štetom u kojoj su sudjelovala 3 sudionika, koji nisu zadobili tjelesne ozljede. Kako ne bi došlo do većih posljedica u budućnosti predlaže da se njegov prijedlog razmotri.

IGOR BRAJDIĆ odgovara na pitanje gospodina Medveda. Navodi da je u pravu kada je rekao da je država dala Gradu Bjelovaru na upravljanje zapušteni industrijski kolosijek i to isključivo na održavanje jer za sada ne možemo ništa graditi dok ne napravimo projekt. Grad je započeo s izradom projekta te smo od Županije zatražili navedeno zemljište, a kako bi zadovoljili potrebnu proceduru sigurno će proći određeni vremenski period dok ne dođe do realizacije projekta odnosno stavljanja istoga u neku funkciju. Navodi da Grad Bjelovar u ovoj godini očekuje darovanje zemljišta od Županije kako bi mogli krenuti s određenih radovima. Pojašnjava da je najprije potrebno nasipati zemlju odnosno zatvoriti sadašnji kolosijek od pravca staroga groblja do mesnice Ravlić. Također podsjeća da se prije pet godina na tome potezu nalazio buvljak koji nije bio primjeren za centar grada. Grad je buvljak izmjestio na novu lokaciju, a prema informacijama koje ima buvljak radi četvrtkom i subotom i dobro posluje. Ističe da je došlo vrijeme da se ukloni i ograda koja dijeli Pevexovo parkiralište te da se na toj lokaciji izgrade parkirališna mjesta te biciklistička staza kao i šetnica sa puno zelenila. Također se osvrće i na neke od entuzijasta kao što je gospodin Hrvoje Supančić koji je radio na projektu čiji je nositelj Županija, a vezan je uz izgradnju biciklističke staze do Garešnice. Navodi da će Grad Bjelovar razvijati mrežu biciklističkih staza na područjima koja su u našoj nadležnosti. Podsjeća kako je već rekao da ćemo na navedenoj lokaciji izgraditi parkiralište, biciklističku stazu te šetnicu i to od početka Bušićeve ulice – mesnice Ravlić pa do staroga groblja. Napominje da je cesta kod staroga groblja državna cesta, te je razgovarao sa gradonačelnikom o izgradnji kružnog toka kod staroga groblja. Kako je cesta državna, što znači da nije u našoj nadležnosti, vidjet ćemo da li će biti sluha da se izgradi kružni tok kako bi olakšali prometovanje na navedenoj dionici. Navodi da Grad ima i drugo rješenje ukoliko državne ceste ne pristanu na prijedlog Grada.

Na sjednicu dolazi vijećnica Đurđica Ćasar pa je na sjednici nazočno 15 vijećnika.

KRISTINA KOCUR prihvaća prijedlog gospodina Medveda te navodi da je Grad već zaprimio zahtjeve od građana koji stanuju u tome dijelu grada vezano uz postavljanje uspornika na cesti. Napominje da se u tome dijelu grada odvija dosta radova. Također navodi da će Vodne usluge izvoditi radove vezane uz odvodnju te će se nakon tih radova sanirati cesta. Također će se ići i sa sadnjom stabala te će se u tome dijelu grada izgraditi i sportsko rekreacijski park koji će imati tri ulaza. Također

navodi da će s izvođačem prometnog elaborata naći najbolje rješenje za postavljanje uspornika.

DAMIR BAJS podsjeća da je prije četiri godine najavljena investicija u grad Bjelovar od tvrtke Franck vezana uz proizvodne pogone. Zanima ga da li ima novih informacija vezanih uz ove aktivnosti. Također navodi da ima saznanja od ranije da je Franck angažirao projektante. Zanima ga da li se u zadnje dvije godine nešto pokrenulo vezano uz proizvodne pogodne i korištenje EU sredstava, odnosno da li je Franck odlučio investirati u Bjelovar ili je od toga odustao te odlučio investirati negdje drugdje.

Što se tiče drugog pitanja podsjeća da su prije dvije godine najavljena dva strateška projekta vezana uz Grad. Jedan projekt vezan je uz Terme Bjelovar dok je drugi projekt vezan uz poslovnu zonu Korenovo. Poznato je da su u poslovnu zonu Korenovo u zadnjih nekoliko godina uložena minimalna sredstva i to od nekoliko desetaka tisuća eura. Osvrće se na Proračun Grada Bjelovara za 2024. godinu gdje je vidljivo da su sredstva za navedenu namjenu povećana i kreću se u milijunima eura. Zanima ga da li se ta sredstva troše, te da li se mogu očekivati pozitivni pomaci vezani uz poslovnu zonu.

Na sjednicu dolazi Antoneta Blažinčić pa je na sjednici nazočno 16 vijećnika.

DARIO HREBAK odgovara na pitanje vijećnika Bajsa vezano uz tvrtku Franck. Navodi da su prije dva mjeseca on i njegov zamjenik gospodin Brajdić bili u Zagrebu na sastanku s predstavnicima tvrtke Franck na kojem je sudjelovao i vlasnik tvrtke gospodin Artuković. Na sastanku su dobili informaciju da se nije ništa promijenilo te da Franck nije odustao od investicije koju je najavljivao u Bjelovaru. Napominje da ukoliko se odluče na investiciju Grad je spreman pomoći onoliko koliko je u našoj nadležnosti. Napominje da je dogovor sa sastanka da se za sada o tome više ne govori. Ističe da je takva investicija za tvrtku Franck veliki korak o kojem isključivo sami trebaju donijeti odluku. Ukoliko se odluče za investiciju u Bjelovaru to će sigurno biti veliki pozitivni pomak za naš grad. Također navodi da se razgovaralo da bi za početak krenuli sa minimalnom proizvodnjom vezanom uz obradu cikorije. Ukoliko se odluči za tu investiciju Franck ima dovoljno svoga zemljišta a Grad je sa svoje strane sve učinio te je pripremljena i lokacijska dozvola, a izdali smo im i početne informacije koje su im potrebne za realizaciju samog projekta. Grad je bio spreman riješiti Francku i pitanje infrastrukture na način da im dovedemo pristupnu cestu.

Što se tiče drugog pitanja vijećnika Bajsa vezanog uz izgradnju toplica i zone Korenovo, smatra da je oko izgradnje toplica sve poznato. Navodi da smo dobili ponude koje nas zadovoljavaju. Također napominje da su u zadnje tri godine izvorni prihodi Proračuna Grada Bjelovara porasli i to prvu godinu oko 15%, drugu godinu 20% dok je ove godine Proračun rastao za 25%. Napominje da su ponude za izgradnju Terma od prije tri godine više za 17%. Također navodi da sada treba oko dva mjeseca stručnom timu da procijeni koja je od tri ponude koje su pristigle najpovoljnija za izgradnju toplica. Navodi da toplice po sadašnjim uvjetima trebaju biti završene do 30. ožujka 2026. godine. Ističe da se već sada govori da će država morati prolongirati ovaj rok iz razloga što se još nisu ni provele određene javne nabave. Napominje da su bili na sastanku s nekim bankama te vjeruje da i tu neće biti problema jer se očekuje da će kamata pasti za 0,5% u idućih nekoliko mjeseci, a na proljeće bi trebala i dodatno pasti. Kako inflacija polako pada tako banke žele pojačati na neki način gospodarsku aktivnost zbog čega smatra da je ovo jako dobro vrijeme.

Što se tiče pitanja vijećnika Bajsa vezanog uz zonu Korenovo navodi da smo već trebali dobiti građevinsku dozvolu, te je i sam mislio da će sve ići brže. Također navodi da ima podatak da će cijela zona od 70 hektara u početku koštati između 7 i 8 milijuna eura ali to još uvijek nije zbirni podatak jer nisu izrađeni troškovnici. Ističe da se rade i dvije nove ceste te je uvjeren da će početkom sljedeće godine krenuti izgradnja zone. Slaže se s vijećnikom Bajsom da je to strateški projekt za Grad Bjelovar koji je prioritet, te napominje da Grad Bjelovar ima jako puno projekata u najavi za realizaciju.

Na sjednicu dolazi vijećnica Sabina Oltra Botinčan pa je na sjednici nazočno 17 vijećnika.

DAMIR BAJŠ osvrće se na prvo pitanje vezano uz tvornicu Franck te navodi da je na njima da li će ući sa svojom investicijom u Bjelovar ili negdje drugdje. Također se osvrće i na EU fondove koji se u svrhu privrednog sektora mogu koristiti u većem opsegu naredne dvije do tri godine jer će se nakon toga vremena iznositi smanjivati. Što se tiče poslovne zone u Bjelovaru u ovom trenutku mi nemamo slobodne poslovne zone. Navodi primjer općine Križ koja ima poslovnu zonu i investicije vrijedne 220 milijuna eura. Navedena poslovna zona ovoj je Općini u zadnjih nekoliko godina donijela 300 novih radnih mjesta. Osvrće se i na hladnjaču u kojoj učestvuju i naši voćari Bjelovarsko – bilogorske županije ali i grada Bjelovara. Smatra da se takva šansa ne smije propustiti. Podsjeća da je podržao gradonačelnika kada je govorio da je poslovna zona strateški projekt, ali takav projekt treba i provesti a ne samo konstatirati da je strateški. Smatra da takav projekt treba započeti odmah jer već debelo kasnimo.

DARIO HREBAK slaže se s gospodinom Bajsom da kasnimo u ovom projektu i to četiri do pet mjeseci. Također navodi da ćemo uskoro imati građevinsku dozvolu i čim raspišemo javni natječaj već možemo početi sa prodajom zemljišta. Nadalje ističe da se spremaju velike državne subvencije kroz EU fondove za gradnju novih tvrtki, a očekuje da će to biti do kraja ove godine. Napominje da sa ove govornice već može poručiti poduzetnicima da dođu i počnu ulagati u zonu Korenovo čim građevinska dozvola bude gotova i čim raspišemo natječaj poduzetnici se mogu javiti. Ističe da poduzetnici trebaju znati za što će država davati poticaje. Također navodi da možemo do 600.000,00 eura u 6 godina po de minimis potporama osloboditi poduzetnike koji želi investirati u gradu Bjelovaru. Napominje da se vrijednost komunalnog boda u Gradu Bjelovaru nije mijenjala još od prvog mandata gospodina Korušca odnosno od 2007. godine, a neće se niti mijenjati već ćemo na taj način privlačiti investitore. Pojašnjava da kada neki poduzetnik dođe investirati najprije mora kupiti zemljište, zatim mora imati idejno rješenje te ići na idejni projekt, nakon toga mora ići na procjenu studije utjecaja na okoliš, a nakon svega pobrojanog mora izraditi glavni projekt. Znači da danas neki poduzetnik krene graditi trebat će mu dvije i pol godine da investicija zaživi što znači da mi nismo u nekom velikom zakašnjenju. Napominje da je sada racionalno, razumno vrijeme da ozbiljno pristupimo dovršetku krajnjeg cilja. Navodi da zona neće biti jeftina, a to znači da će sigurno koštati oko 8 milijuna eura a možda i više. Također navodi da gradimo jednu veliku cestu dužine 2,5 km, a gradimo i cestu koja ide i koja se spaja prema Bjelovarskom sajmu. Također navodi da imamo 4 do 5 investitora koji se već sada raspituju za investiranje, a svaki od njih trebao bih imati između 10 do 15 hektara zemljišta. Od investitora koji se raspituju jedan se bavi poljoprivrednom djelatnošću, odnosno jedan je od velikih proizvođača jedne

poljoprivredne kulture koju 90% izvozi. Taj potencijalni investitor zainteresiran je i za energiju tople vode. Drugi investitor bavi se djelatnošću sa završnim sklapanjem određenog proizvoda, treći investitor bavi se djelatnošću vezanom uz rasvjetna tijela, a četvrti potencijalni investitor također se bavi proizvodnom djelatnošću. Grad Bjelovar je s izmjenom urbanističkog plana izostavio dimnjake odnosno tešku industriju koja nas ne zanima. U industrijskoj zoni bit će određeni centri kao što su distribucijski centri, bit će sklapanje završnih materijala te neki oblik poljoprivredne proizvodnje, a sve će se odvijati na površini od 78 hektara što je sasvim dovoljno za desetogodišnje razdoblje. Također pojašnjava da iznos koji ćemo uložiti od 7 do 8 milijuna eura nije velik jer kada bi samo jedan poduzetnik došao i kada bi investirao u 3 hektara, platilo bi iznos od 500 do 700 tisuća eura komunalnog doprinosa uvećano za komunalnu naknadu. Kao što je već rekao mi takvog poduzetnika možemo osloboditi u 6 godina 600.000,00 eura a to znači da bi brzo vratili uloženi iznos sredstava. Također navodi da bi po njegovoj procjeni u zoni Korenovo dvije tisuće ljudi našlo svoje radno mjesto.

DAMIR BAJŠ navodi da je danas rekao da je u zadnje četiri godine u jednoj maloj Općini Križ takva investicija započela ali je i završena, tako da nama sigurno vrijeme curi, stoga smatra da se svakako moramo požuriti i zonu privesti namjeni.

ZDENKA HENC navodi da je iz medija doznala da je Bjelovar u top deset najuspješnijih gradova po povlačenju EU sredstava, odnosno treći rangirani grad. Zanima ju da li možemo dobiti informaciju koji su to sve projekti za koja je Grad Bjelovar povukao sredstva iz EU.

DARIO HREBAK zahvaljuje se vijećnici Henc na postavljenom pitanju te navodi da je vijećnik Bajs s pravom postavio pitanje vezano uz zonu Korenovo koja je samo jedan mali segment. Navodi da se radi o vrijednosti projekata od 231 milijun eura za što je trebalo imati viziju odnosno složiti pripremu. Napominje da svi ti projekti imaju građevinske dozvole osim projekta zone i projekta vezanog uz aglomeraciju 2. Također navodi da ima informacije od gospodina Ivančića da će do kraja godine imati i građevinsku dozvolu za aglomeraciju 2 vrijednu 65 milijuna eura. Pojašnjava da će aglomeracijom 2 biti obuhvaćeni dio Gudovca, Brezovca, Velikog Korenova, Prgomelja, Rajića pa sve prema Rovišću, odnosno bit će obuhvaćeni Klokočevac i Predavac. Grad Bjelovar će u ovom trenutku, sa projektima koji će biti gotovi do kraja godine, imati spremno preko 300 milijuna gotovih projekata što je jednako iznosu sredstava koji su bili potrebni za izgradnju pola Pelješkog mosta. Naglašava da je ovo ogromna šansa da povučemo ovoliko novca. Na iznos od 300 milijuna eura nama će trebati oko 30 milijuna eura vlastitih sredstava. Navodi da će biti teško pronaći ta sredstva ali kada realiziramo 300 milijuna projekata to će biti ogromno postignuće s tim da u to nije uračunata brza cesta prema Bjelovaru za koju je potreban iznos od 70 milijuna eura. U ovih 300 milijuna projekata ulazi pročišćivač otpadnih voda koji se sada radi i iznosi 20 milijuna eura sa PDV-om, zatim sustav gospodarenja otpadom koji je završen a čija vrijednost iznosi 13 milijuna eura uvećano za nabavu opreme potrebne za rad te se sada nalazi u testnoj fazi nakon čega će ići raspisivanje natječaja za upravljanje sortirnicom. Navodi da je projekt trebao biti završen do kraja godine, međutim taj projekt još uvijek nije u potpunosti završen. Sljedeći projekt je izgradnja nove školske zgrade čiji radovi će krenuti za dva do tri tjedna. Pojašnjava da je potpisan ugovor za gradnju škole sa dvoranom u vrijednosti od 20 milijuna eura sa PDV-om koji su osigurani za tu namjenu. Nakon izgradnje ove školske zgrade svi učenici u Bjelovaru prijeći će na jednosmjensku nastavu. Zatim se osvrće na ITU mehanizam u kojem je

22 milijuna eura osiguranih za gradnju zelenog centara. U siječnju iduće godine trebali bi ići s raspisivanjem natječaja za njegovu gradnju. Očekuje da ćemo do tada potpisati i ugovor s resornim ministarstvom za izgradnju zelenog centra dok bi Garden House trebao ići nešto kasnije. Pojašnjava da u zeleni centar spada podzemna garaža u kojoj će biti preko 200 parkirnih mjesta, a izmjena građevinske dozvole trebala bi biti gotova do kraja listopada. Osvrće se i na izgradnju zgrade Državnog arhiva te pohvaljuje tvrtku koja izvodi radove jer je to najčišće gradilište koje je vidio u zadnje vrijeme u Bjelovaru. Na gradilištu radi dosta Nepalaca ali radi se brzo za što upućuje pohvale. Pojašnjava da se zgrada Arhiva gradi državnim novcem ali Grad Bjelovar je sve pokrenuo te smo platili projektnu dokumentaciju, troškovnike, izvedbeni projekt, a poklonili smo i zgradu kao i zemljište na kojem se gradi nova zgrada Arhiva. Napominje da je ulog Grada u ovoj investiciji oko 5 milijuna eura. Što se tiče drugih projekata osvrće se i na bivšu zgradu Vodotehne u kojoj će nakon obnove biti smješten Tehnološki park, zatim zgrada starog zatvora, kao i zgrada Sokolane gdje će biti gimnastičko atletska dvorana. Također se izvode radovi i na budućem Studentskom domu. Ukupna vrijednost izvedenih radova iznosi oko 40 milijuna eura a za sada ide sve po planu. Osvrće se i na adaptaciju Čitaonice gdje čekamo otvaranje natječaja do kraja ove godine, a vrijednost radova je 2 milijuna eura. Za radove vezane uz obnovu Muzeja provedena je javna nabava te ćemo ponude otvoriti krajem ovog mjeseca. Osvrće se i na obnovu velike knjižnice čiji radovi iznose 1,5 milijuna eura, a započeti će kroz dva tjedna. Nadalje ističe da idemo sa kompletnom obnovom Dvorane Europskih prvaka i s energetsom obnovom za što je predviđen iznos od 4,5 milijuna eura. Tu je i projekt Zaželi čija je vrijednost 1,7 milijuna eura, te pomoćnici u nastavi čija vrijednost projekta iznosi 1,5 milijuna eura. Osvrće se i na tri vrtića koji se grade pa tako vjeruje da će u Frankopanskoj ulici izgradnja krenuti do kraja godine, a vrijednost radova je 1,5 milijuna eura, u Ulici Stjepana Radića 1,3 milijuna eura, zatim izgradnja vrtića koji je u realizaciji u Ulici Viktora Bubnja čija vrijednost radova iznosi 2,6 milijuna eura. Tu je i energetska obnova Streljane u vrijednosti od 370.000,00 eura, zatim radovi na školi u Prgomelju u iznosu od 400.000,00 eura. Navodi da je i za adaptaciju doma u Gudovcu raspisana javna nabava tako da do kraja ovog mjeseca očekujemo da ćemo imati izvođača radova a vrijednost projekta iznosi 750.000,00 eura. Danas su otvorene i ponude za adaptaciju doma u Trojstvenom Markovcu čija vrijednost radova iznosi 240.000,00 eura. Radovi na Barutani iznose 245.000,00 eura. Magistralni vodovod koji je u nadležnosti Vodnih usluga u vrijednosti je 17 milijuna eura sa PDV-om, zatim zona Korenovo 7 milijuna eura. Bušotina Korenovo vrijedna je 5 milijuna eura, dok nam je iznos za gradnju toplica sa PDV-om oko 51 milijun eura. Tu je i projekt vezan uz izgradnju atletske staze sa pripadajućim objektom vrijedan 2,5 milijuna eura. Napominje da se otvara natječaj Ministarstva turizma i sporta odnosno zone aktivnog turizma koji natječaj s nestrpljenjem očekujemo. Podsjeća da je zadnji put prošao projekt vezan uz izgradnju atletske staze ali smo bili 1 bod ispod crte te je nedostajalo sredstava. Podsjeća da je prošlo oko 6 projekata dok ih je oko 200 bilo prijavljeno. Zatim se osvrće na opremanje Doma kulture za što je izdvojeno 1 milijun eura. Javna rasvjeta je financirana iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti sa kamatom od 0,2 % a postavljena je skoro u cijelosti. Osvrće se i na sadnju stabala što je financirano iz Fonda za zaštitu okoliša u vrijednosti milijun eura. Napominje da je pobrojano projekata vrijednosti od 231 milijun eura plus aglomeracija 2 što je već pojasnio da ćemo imati uskoro dozvolu te ćemo čekati povoljne natječaje za financiranje. Aglomeracija 2 je iznimno važna kako bi dio naših građana koji nemaju kanalizaciju konačno ju i dobio jer je sustav odvodnje standard 21. stoljeća, a taj projekat iznosi preko 300 milijuna eura. Obzirom da je građevinska dozvola za zonu

Korenovo skoro gotova može sa sigurnošću i taj iznos staviti u projekte koji su u realizaciji. Također se osvrće i na izgradnju novog parka u naselju sjever za što smo osigurali milijun eura, dok ćemo iznos od 1,5 milijuna eura osigurati putem kredita. Navodi da nam je cilj da sve projekte realiziramo u maksimalno dvije do tri godine kako ne bi trpio Proračun Grada Bjelovara i kako ne bi povećali zaduženost Grada. Ističe da je Grad Bjelovar vrlo malo zadužen, a kredit vezan uz gradnju Termi neće ulaziti u zaduženost Grada jer će tu obavezu preuzeti tvrtka koja je osnovana za izgradnju Termi.

TOČKA 2.

NENAD MARTINOVSKI daje kratke uvodne napomene vezane uz donošenje Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Bjelovara u 2024. godini.

ZLATKA PEMPER daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

Predsjednik Gradskog vijeća konstatira da se nitko nije javio za raspravu.

1)

NENAD MARTINOVSKI daje na glasovanje Prijedlog odluke o proglašenju počasnim građaninom Jure Šimića za osoban i izuzetan doprinos u obrani Republike Hrvatske.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće sa 15 glasova „za“ i 1 glasom „protiv“ (u trenutku glasovanja na sjednici je bilo nazočno 16 vijećnika) donijelo

ODLUKU

o proglašenju Počasnog građanina Grada Bjelovara

(Odluka Klasa: 061-01/24-01/17, Urbroj: 2103-1-08-01-05-24-3, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

2)

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje Prijedlog odluke o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“ ugostiteljskom obrtu „Garfild“, vl. Damir Pavec, za izuzetne uspjehe na području gospodarstva.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (od ukupno 16 vijećnika nazočnih na sjednici) donijelo

ODLUKU

o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“

(Odluka Klasa: 061-01/24-01/12, Urbroj: 2103-1-08-01-05-24-3, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

3)

NENAD MARTIVNOSKI daje na glasovanje Prijedlog odluke o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“ Vladimiru Grdiniću, hrvatskom farmaceutu i povjesničaru znanosti, za izuzetne uspjehe na području znanosti.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (od ukupno 16 vijećnika nazočnih na sjednici) donijelo

ODLUKU

o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“

(Odluka Klasa: 061-01/24-01/4, Urbroj: 2103-1-08-01-05-24-3, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

4)

Predsjednik daje na glasovanje Prijedlog odluke o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“ Brankici Janči iz Bjelovara, za izuzetne uspjehe na području kulture i umjetnosti.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (od ukupno 16 vijećnika koliko ih je trenutno nazočno na sjednici) donijelo

ODLUKU

o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“

(Odluka Klasa: 061-01/24-01/10, Urbroj: 2103-1-08-01-05-24-3, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

5)

NENAD MARTINOVSKI daje na glasovanje Prijedlog odluke o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“ Ekonomskoj i birotehničkoj školi Bjelovar, za izuzetne uspjehe na području odgoja i obrazovanja.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (od ukupno 16 vijećnika koliko ih je trenutno nazočno na sjednici) donijelo

ODLUKU

o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“

(Odluka Klasa: 061-01/24-01/09, Urbroj: 2103-1-08-01-05-24-3, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

6)

Predsjednik Vijeća daje na glasovanje Prijedlog odluke o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“ prim.mr.sc. Mariji Čatipović, specijalisti pedijatru iz Bjelovara, za izuzetne uspjehe na području zdravstva.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (od ukupno 16 vijećnika koliko ih je trenutno nazočno na sjednici) donijelo

ODLUKU

o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“

(Odluka Klasa: 061-01/24-01/01, Urbroj: 2103-1-08-01-05-24-3, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio)

7)

Predsjednik daje na glasovanje Prijedlog odluke o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“ Miranu Maričiću iz Bjelovara, za izuzetne uspjehe na području sporta.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (od ukupno 16 vijećnika koliko ih je trenutno nazočno na sjednici) donijelo

ODLUKU

o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“

(Odluka Klasa: 061-01/24-01/19, Urbroj: 2103-1-08-01-05-24-3, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio)

8)

NENAD MARTINOVSKI daje na glasovanje Prijedlog odluke o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“ Hamdiji Mašinoviću, mag.kriminalistike iz Bjelovara, za izuzetan doprinos u Domovinskom ratu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (od ukupno 16 vijećnika koliko ih je trenutno nazočno na sjednici) donijelo

ODLUKU

o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“

(Odluka Klasa: 061-01/24-01/05, Urbroj: 2103-1-08-01-05-24-3, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio)

9)

NENAD MARTINOVSKI daje na glasovanje Prijedlog odluke o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“ Dariju Gaziću iz Brezovca, za izuzetan doprinos u promicanju kvalitete života.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (od ukupno 16 vijećnika koliko ih je trenutno nazočno na sjednici) donijelo

ODLUKU

o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“

(Odluka Klasa: 061-01/24-01/18, Urbroj: 2103-1-08-01-05-24-3, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

10)

Predsjednik Vijeća daje na glasovanje Prijedlog odluke o dodjeli Pečata Grada Bjelovara Snježani Kos, prof. iz Bjelovara, za značajan doprinos na području kulture i umjetnosti.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (od ukupno 16 vijećnika koliko ih je trenutno nazočno na sjednici) donijelo

ODLUKU

o dodjeli Pečata Grada Bjelovara

(Odluka Klasa: 061-01/24-01/22, Urbroj: 2103-1-08-01-05-24-3, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

11)

NENAD MARTINOVSKI daje na glasovanje Prijedlog odluke o dodjeli Pečata Grada Bjelovara Sanji Bartolčić, učiteljici razredne nastave iz Bjelovara, za značajan doprinos na području odgoja i obrazovanja.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (od ukupno 16 vijećnika koliko ih je trenutno nazočno na sjednici) donijelo

ODLUKU

o dodjeli Pečata Grada Bjelovara

(Odluka Klasa: 061-01/24-01/23, Urbroj: 2103-1-08-01-05-24-3, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

12)

NENAD MARTINOVSKI daje na glasovanje Prijedlog odluke o dodjeli Pečata Grada Bjelovara Saneli Grbaš Bratković, dr.med. iz Bjelovara, za značajan doprinos na području zdravstva.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (od ukupno 16 vijećnika koliko ih je trenutno nazočno na sjednici) donijelo

ODLUKU

o dodjeli Pečata Grada Bjelovara

(Odluka Klasa: 061-01/24-01/03, Urbroj: 2103-1-08-01-05-24-3, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

13)

Predsjednik Vijeća daje na glasovanje Prijedlog odluke o dodjeli Pečata Grada Bjelovara Željku Đumlji iz Bjelovara, za značajan doprinos u Domovinskom ratu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (od ukupno 16 vijećnika koliko ih je trenutno nazočno na sjednici) donijelo

ODLUKU

o dodjeli Pečata Grada Bjelovara

(Odluka Klasa: 061-01/24-01/07, Urbroj: 2103-1-08-01-05-24-3, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

14)

NENAD MARTINOVSKI daje na glasovanje Prijedlog odluke o dodjeli Pečata Grada Bjelovara Mariju Đuraku, mag.kriminalistike iz Bjelovara, za značajan doprinos u Domovinskom ratu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće sa 15 glasova „za“ i 1 glasom „protiv“ (od ukupno 16 vijećnika koliko ih je trenutno nazočno na sjednici) donijelo

ODLUKU

o dodjeli Pečata Grada Bjelovara

(Odluka Klasa: 061-01/24-01/29, Urbroj: 2103-1-08-01-05-24-3, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 3.

NENAD MARTINOVSKI daje kratke uvodne napomene vezane uz Donošenje Odluke o dopunama Odluke o ustrojstvu upravnih tijela Grada Bjelovara.

ŽELJKA VIZI daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

NENAD MARTINOVSKI konstatira da se nitko nije javio za raspravu stoga daje na glasovanje Prijedlog odluke o dopunama Odluke o ustrojstvu upravnih tijela Grada Bjelovara.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (od ukupno 17 vijećnika) donijelo

ODLUKU

o dopunama Odluka o ustrojstvu upravnih tijela Grada Bjelovara

(Odluka Klasa: 026-05/24-01/02, Urbroj: 2103-1-08-01-05-04-3, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 4.

NENAD MARTINOVSKI daje kratke uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o prijedlogu kandidata za člana Nadzornog odbora trgovačkog društva „Bjelovarski sajam d.o.o.“.

Predsjednik otvara raspravu te konstatira da se nitko nije javio, zatim daje na glasovanje Prijedlog odluke o prijedlogu kandidata za člana Nadzornog odbora trgovačkog društva „Bjelovarski sajam d.o.o.“.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće sa 16 glasova „za“ i 1 glasom „protiv“ donijelo

ODLUKU

o prijedlogu kandidata za člana Nadzornog odbora trgovačkog društva „Bjelovarski sajam“ d.o.o.

(Odluka Klasa. 029-01/24-01/05, Urbroj: 2103-1-08-01-05-24-3, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 5.

NENAD MARTINOVSKI daje kratke uvodne napomene vezane uz razmatranje Izvješća o radu gradonačelnika Grada Bjelovara za razdoblje siječanj – lipanj 2024. godine, te otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovali Damir Bajš i Dario Hrebak.

MEMAD MARTINOVSKI konstatira da se više nitko nije javio za raspravu zatim daje na usvajanje Izvješće o radu Gradonačelnika Grada Bjelovara za razdoblje siječanj – lipanj 2024. godine.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće sa 13 glasova „za“, 2 glasa „protiv“ i 2 glasa „suzdržana“ (od ukupno 17 vijećnika) donijelo

ZAKLJUČAK

o prihvaćanju Izvješća o radu Gradonačelnika Grada Bjelovara za razdoblje siječanj-lipanj 2024. godine

(Zaključak Klasa: 011-01/24-01/11, Urbroj: 2103-1-08-01-05-24-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 6.

NENAD MARTINOVSKI daje kratke uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika upravnih tijela Grada Bjelovara.

Predsjednik otvara raspravu te konstatira da se nitko nije javio za raspravu stoga daje na glasovanje Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika upravnih tijela Grada Bjelovara.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće sa 16 glasova „za“ i 1 glasom „protiv“ (od ukupno 17 vijećnika) donijelo

ODLUKU

o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika upravnih tijela Grada Bjelovara

(Odluka Klasa: 120.02/24-01/1, Urbroj: 2103-1-08-01-05-24-3, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

Sjednica je završena u 16,05 sati.

ZAPISNIK VODILA

Melita Birač, mag.iur.

PREDSJEDNIK

GRADSKOG VIJEĆA

Nenad Martinovski, dipl.oec.